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Hermetikus reformáció alcímmel tudományos konferenciának adunk helyet február 18-án. A
konferencia az amszterdami Ritman Könyvtár vándorkiállításához kapcsolódó rendezvény témája: Az
alkímia, a mágia, a keresztény kabbala és a rózsakeresztesség szimbolikus nyelve.
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[1]

Az amszterdami Ritman Könyvtár: „Isteni bölcsesség – Isteni természet. A Rózsakeresztes
Kiáltványok üzenete a tizenhetedik század képi nyelvén” című kiállításhoz [2] kapcsolódva
konferenciára invitáljuk az érdeklődőket, melynek címe: Isteni bölcsesség – isteni természet –
Hermetikus reformáció.

A rendezvény témája: Az alkímia, a mágia, a keresztény kabbala és a rózsakeresztesség szimbolikus
nyelve

A konferencia címében megnevezett vizuális nyelv különös formában tükröződik a kiállítás és a
konferencia témájában. A kora 17. századi Németországban megjelent anyagok tükrei annak a
szemléletnek, melyet a kiállítás és konferencia témája képvisel. A kiállításon felsorakozó
dokumentumok a Tübingeni-kör közvetlen környezetéből származnak, és a Rózsakeresztes
Kiáltványok szellemiségét tükrözik. Olyan művészeti alkotások, amelyek a kereszténység, a
keresztény kabbala, az alkímia szimbólumrendszerébe ágyazottan jelenítik meg a kapcsolatot Isten
és a Természet, makrokozmosz és mikrokozmosz között; a 17. század vizuális nyelvén keresztül
vetik fel, keresik és válaszolják meg az önmagát kereső ember kérdéseit.

A konferencia fókuszában Johannes Reuchlin, Heinrich Khunrath, Daniel Mögling, Stephan
Michelspacher, Robert Fludd, Michael Maier, Comenius és John Dee munkássága áll.

Az esemény előadói valamennyien a korszak és a hermetikus hagyományhoz köthető szellemi
áramlatok elismert kutatói. Előadásaikban arra törekszenek, hogy bemutassák a hallgatóságnak azt
a bölcsességet, amelyet ezek az „ikonotextusok” hordoznak. A kiállítás és a konferencia célja, hogy
mind az európai, mind az egyetemes emberi kultúra számára felbecsülhetetlen kincset elérhetővé
tegye szélesebb rétegek számára is, és értelmezze, aktualizálja a XXI. század gondolkodó embere
számára.

A budapesti konferencia Keserű Bálint professzor úr előtt is tiszteleg. Iskolateremtő munkásságával
sokat tett azért, hogy a bemutatandó szellemi áramlatok magyarországi, és közép-kelet-európai
hatását megértsük, valamint ezek jelentősége a nemzetközi tudományos életben elismertté váljon.

A konferencia előadásai:

Hamvas Endre Ádám – Gál Ferenc Főiskola
Megjegyzések a „hermetikus tradíció” értelmezésének problémájához
Almási Gábor – MTA-ELTE Humanizmus Kelet-Közép-Európában Lendület Kutatócsoport
Johann Reuchlin és a Kabbala
Szentpéteri Márton – Moholy-Nagy Művészeti Egyetem
Arcelogia spagirica: a paracelzuszi elemtan Alsted trinitárius ismeretelméletében
Peter Forshaw – Center for the History of Hermetic Philosophy, University of Amsterdam
Heinrich Khunrath and his Amphitheatre of eternal wisdom
Esther Ritman – Bibliotheca Philosophica Hermetica | The Ritman Library, Amsterdam
The greatness of the human mind
Fazekas Sándor – Kaposvári Egyetem
Michael Maier Atalanta fugiens és Symbola Aureae Mensae című munkái
Magdolna Veres – Szegedi Tudományegyetem
Comenius pánszofizmusa: Minden Bölcsesség mindenkinek
Szőnyi György Endre – Szegedi Tudományegyetem; Közép-európai Egyetem, Budapest
John Dee és a rózsakeresztes hagyomány
Moderátor: Kutsera Róbert – Aquarius Kulturális Alapítvány

A konferencia részletes programja [3]

Plakát [4]

Időpont: 2017. február 18. szombat, 9:00 – 18:00
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Helyszín: Országos Széchényi Könyvtár – 1014 Budapest, Szent György tér 4–5–6.

Bővebb információ, programleírás és jegyvásárlás: www.kialtvanyok400.hu [5]

Várjuk az érdeklődőket!
2017/02/09 - 14:58 
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